
※回答数15名（申込数15大学23名　うち「会員外」7大学7名、参加者数13大学20名　うち「会員外」6大学6名）

１．SD研修報告会をどのように知ったか本日の報告会について、何で知りましたか（複数回答あり）

本法人からの案内 6

学内の回覧 3

本法人HP 0

過去の参加者なので 0

その他（↓具体的に） 6

合計 15

２．報告会全体について本日の報告会の内容について

とても満足 12

満足 3

不満足 0

とても不満足 0

合計 15

３．報告者の発表について発表者の説明について

とても分かりやすかった 12

分かりやすかった 3

分かりにくかった 0

とても分かりにくかった 0

合計 15

４．提示された資料について

とても分かりやすかった 9

分かりやすかった 6

分かりにくかった 0

とても分かりにくかった 0

合計 15

５．配布された資料について

とても分かりやすかった 7

分かりやすかった 8

分かりにっかった

とても分かりにくかった 0

合計 15

・ASAGAOメーリングリスト。
・今年度参加者なので。

第5回「Salon De 大学コンソーシアム大阪」（9月21日実施）参加者アンケート　集計
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６．新しい発見はありましたか自分に必要な知識を身につけることができましたか

そう思う 10

どちらかというとそう思う 5

どちらかというとそう思わない 0

そう思わない 0

合計 15
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発表は最初から終わりまで緊張しましたが、良い経験になりました。

参加して一か月経て改めて研修の成果を思い起すことができた。他の発表を聞いて新たな気
づきを得ることができた。

学生による英語のプレゼンテーション。

学生の成長を聞くことができた。

充実していて良かったです。

学生の参加。

8．本報告会をより良いものとするためにご提案があればご記入ください（自由記載）

事務系のみなさんが今後大学で何をして下さるのかという点を聞かせてほしかった。

海外の大学の取り組みを知る事ができ、とても良かった。

7．この報告会に参加して良かったと思われる点を、具体的にご記入ください（自由記載）

海外の大学について知ることができた。

学生・職員両者の発表を聞き刺激を与えてくれた。

研修に参加された学生も教職員も（良い意味で）同じ立ち位置で学ぶ機会をもたれ、そして
個々に大きく成長して帰ってこられたことがわかる報告会で、すばらしいと感じました。

学生の英語でのプレゼン。

また参加したいです。

海外研修の内容を広く共有してもらう機会はなかなかないので、大変参考になりました。

大変お世話になり、ありがとうございました。

このような海外ＳＤの機会を継続していければと思う。

9．上記以外で感想や意見があればご記入ください（自由記載）

参加者を増やす事。
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